

Предисловие Ренате Шмид

Дорогие друзья, впервые книга «13. Ключ» была опубликована в 2005 году в краткой форме, ключевой темой которой было «Истинное наследие Иисуса Христа». После её выхода в свет, я получила много писем от читателей, которые мне задавали следующие вопросы: «Из какого источника у вас эти знания?», «Откуда у вас это Писание?» и «Почему вы говорите об Оригине?» Они чувствовали, что что-то осталось недосказанным, и через эту конфронтацию мне стало ясно, что настало время издать эти знания в их полном объёме. Раньше я придерживалась мнения, что некоторые факты касаются только меня лично. Это моя личная история и я не считала нужным делиться этим с общественностью. Но время требовало полного прояснения ситуации и ответов на ещё открытые вопросы.

Что касается этой, столь перенасыщенной темы «Иисус Христос», то существует много каналов и разных убеждений. Я принимаю это целиком и полностью, но я в свою очередь хочу, чтобы и меня акцептировали. Некто скажет: «Иисус на небе или управляет галактическим флотом». Может быть, для многих оно так и есть, если они это испытали на себе. И так каждый из нас может делиться только своим личным опытом, что я и делаю.

Я знаю, что, к сожалению, в этой области, всё время работают с иллюзией и манипуляцией. Поэтому, вам, как свободному человеку, необходимо обратиться

внутри себя, для того чтобы найти истину. Я лично очень благодарна многочисленным запросам от людей, которые мне отчётливо показали, что существует огромный интерес в получении истинных знаний.

«Мария Магдалена» здесь сама рассказывает о её совместной жизни с Иисусом Христом. В основном здесь идёт речь о том, что она ещё раз взяла на себя задачу, предоставить идейную основу учения Иисуса Христа, каждому человеку, который проявит к ней интерес. Иисус сам «снова» передал ей эту задачу. Он сказал ей, что она ему равная и должна получить право голоса, которого он не мог дать в те времена. Здесь вы узнаете из первых уст, что произошло на самом деле, потому что существует только один Оригинал!

Но сначала я хочу здесь ещё раз целенаправленно поговорить об актуальном христианстве. Между тем уже многим людям достаточно известно, что в той форме, в которой его нам преподносит католическая и также евангелическая церковь, оно не было создано самим Иисусом Христом, а было много позже создано людьми, такими как Павлом, который лично не знал Иисуса. Более того, Иисус Христос и Мария Магдалена однозначно олицетворяли мужскую и женскую сторону Бога. Именно это было отцам церкви как бельмо на глазу. И так они намеренно исказили всю картину и придумали Бога и грешницу. Этим они создали разделение полов. Мария Магдалена была вместе с Иисусом, посланником древних знаний, и она обладала ключом к мистическим знаниям истины. Она была больше, чем апостолом Иисуса, потому что она тоже проповедова-

ла, и знала гораздо больше других учеников мужского пола. Но являясь женщиной, она была, в то время как инородное тело.

Знания о возвращении души были неотъемлемой частью совместного учения Иисуса Христа и Марии Магдалены. До вселенского собора в Константинополе в начале 6-го века нашей эры, учение о реинкарнации было неотъемлемой частью христианской веры. С того времени правду намеренно завуалировали и император Константин назвал учение о возвращении души ересью, проклял его, и распорядился стереть его из рукописей.

С чего бы это вдруг? И, кроме того, почему до нынешнего времени ничего в этом плане не изменилось?

Я считаю, что растворение всех отрицаний и освобождение истинной воли, являются ключевыми темами в процессе нашего духовного развития. Нам предстоит теперь сделать снова совершенно новый шаг в новое будущее. Но этот шаг содержит в себе, и то, что перед этим нам необходимо будет найти решение. В настоящем времени, в котором мы сейчас живём, речь идёт в первую очередь об освобождении истинной воли человека. Но что имеется в виду этими словами «истинная воля?» Упрощённо говоря, это наше чувствующее существо, которое напрямую связано с сердечным центром и таким образом проявляет себя. Оно выражает себя через эмоции, разум же действует через логику и приобретённые знания. В идеальном